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Or.0012.5.2025 

Protokół Nr 8/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej  

Rady Powiatu Mławskiego 

odbytego w dniu 23 października 2025 roku  

pod przewodnictwem  

Pani Anny Mieszczyńskiej – Przewodniczącej Komisji 

 

Punkt 1  

Otwarcie posiedzenia.  

 

Pani Anna Mieszczyńska- Przewodnicząca Komisji  

Otworzyła ósme posiedzenie Komisji, powitała członków Komisji i zaproszonych gości.  

 

Punkt 2  

Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Pani Anna Mieszczyńska- Przewodnicząca Komisji  

Poinformowała, że w posiedzeniu uczestniczy 5 członków Komisji, wobec czego obrady są 

prawomocne.  

 

Punkt 3  

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

 

Komisja jednogłośnie przyjęła protokół Nr 7/2025. 

Punkt 4  

Uchwalenie porządku obrad. 

 

Pani Anna Mieszczyńska- Przewodnicząca Komisji  

Zaproponowała następujący porządek obrad:  

 

1. Otwarcie posiedzenia.  

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.  

4. Uchwalenie porządku obrad.  

5. Kontrola realizacji zadań z zakresu promocji i rozwoju powiatu mławskiego za 2024 

rok i I-półrocze 2025 roku. 

6. Zapytania i wolne wnioski.  

7. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 

Komisja jednogłośnie przyjęła porządek obrad zaproponowany przez Przewodniczącą Komisji. 
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Punkt 5 

Kontrola realizacji zadań z zakresu promocji i rozwoju powiatu mławskiego za 2024 rok 

i I-półrocze 2025 roku. 

 

Pani Edyta Wild- dyrektor Wydziału Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju 

Poinformowała, że współpraca z organizacjami pozarządowymi, szkołami, instytucjami układa 

się bardzo dobrze. Wydział współpracuje z mediami i promuje wizerunek powiatu, wspiera 

lokalne środowiska i organizacje społeczne. Starosta Mławski obejmuje Patronatem 

Honorowym wiele przedsięwzięć. Patronat Honorowy Starosty Mławskiego nad wydarzeniami 

miał na celu nie tylko promowanie Powiatu, ale również podkreślenie jego zaangażowania w 

wspieranie lokalnych inicjatyw oraz aktywności kulturalnych, społecznych i gospodarczych. 

Do tych wydarzeń należały: 

Ogólnopolski turniej w piłkę halową oldbojów w kategorii 40+ o puchar Starosty Mławskiego; 

Mławska Palma Wielkanocna; XIII Mistrzostwa Chorągwi Mazowieckiej ZHP w halowej piłce 

nożnej Rekiny Futbolu 2024; VII edycja Powiatowego Święta Nauki im. Prof. Tadeusza 

Korzybskiego pod hasłem „Zmierz się z Grzebskim”; Śmigasiówka 2024 „SUMIK” Rock 

Festival; II Igrzyska Sportowe Boccia w Mławie; Mławianka Mazovia CUP; Jubileusz 100-

lecia Zespołu Szkół Nr 4 im. Obrońców Mławy z Września 1939 r.; Tour Bitwa Warszawska 

plus I Mistrzostwa Polski Samorządowców w kolarstwie szosowym; „Pamiątka z Polski – 

Polish Souvenirs”; Piknik charytatywny na rzecz pogorzelców z Trzcianki Kolonia; V Mławski 

turniej piłki ręcznej dziewcząt; Mazowsze Północne. Ziemia Nieznana – praca u podstaw; 

Projekt „Siatkówka łączy”,„Cyfrowy uczeń – przyszłość cyfrowej edukacji w Polsce”. 

Wydział Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju zorganizował pierwsze spotkanie 

Wigilijne dla Kół Gospodyń Wiejskich z powiatu mławskiego. Wydarzenie miało na celu 

integrację przedstawicielek KGW, a także promocję lokalnych tradycji i zwyczajów 

wigilijnych. W ramach spotkania zorganizowano konkurs na najlepszą potrawę wigilijną, który 

cieszył się dużym zainteresowaniem, ponieważ udział w nim wzięło 16 Kół z terenu Powiatu 

Mławskiego. 

W 2024 roku Wydział Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju w ramach promocji 

Powiatu Mławskiego wydatkował łącznie kwotę 110 782,39 zł.  

Największym wydarzeniem promocyjnym pierwszego półrocza 2025 roku był Rodzinny Piknik 

nad Zalewem Ruda, który odbył się 28 czerwca 2025 r. Wydarzenie zostało zorganizowane 

przez Miejski Dom Kultury w Mławie, Miasto Mławę, Starostwo Powiatowe w Mławie oraz 

Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji. Partnerami przedsięwzięcia były Państwowe 

Gospodarstwo Wodne Wody Polskie i Polski Związek Wędkarski Okręg Ciechanów. 

W tym roku również planowane jest spotkanie Wigilijne dla KGW o podwyższonym 

standardzie, na którym będzie zorganizowany m.in. pokaz kulinarny, występ tenora.   

 

Pani Anna Mieszczyńska- Przewodnicząca Komisji  

Zapytała w jakiej wysokości Wydział Promocji pozyskał środki finansowe na realizację zadań 

w 2024 r. oraz I- półroczu 2025?  

 

Pani Edyta Wild- dyrektor Wydziału Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju 

Odpowiedziała, że w 2024 r. w ramach promocji Wydział wydatkował łącznie kwotę  

110 782,39 zł, natomiast pozyskane środki z zewnątrz to kwota ok. 22 500 zł. a w tym będzie 

to ok. 30 000 zł.  

 

Pan Krzysztof Butryn- Członek Komisji 

Zapytał jaki będzie koszt tenora, który wystąpi na spotkaniu Wigilijnym? 
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Pani Edyta Wild- dyrektor Wydziału Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju 

Odpowiedziała, że będzie to kwota 5000 zł. brutto.  

 

Pani Anna Mieszczyńska- Przewodnicząca Komisji  

Zapytała na czym będzie polegał podwyższony standard spotkania Wigilijnego dla KGW? 

 

Pani Edyta Wild- dyrektor Wydziału Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju 

Odpowiedziała, że będzie to występ tenora, pokaz kulinarny. Zostało zrobione zapytanie 

ofertowe na ten pokaz i zgłosiła się Karczma Biesiadna. W odpowiedzi na zapytanie 

właścicielka Karczmy opisała, że przy pokazie chciałaby zapewnić m.in. występ dj, który 

zajmie się oprawą muzyczną.  

 

Pan Krzysztof Butryn- Członek Komisji 

Zapytał czy powiat mławski poniesie koszty związane z pokazem kulinarnym? 

 

Pani Edyta Wild- dyrektor Wydziału Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju 

Odpowiedziała, że środki na ten cel będą z Województwa Mazowieckiego.  

 

Pan Krzysztof Butryn- Członek Komisji 

Zapytał czy nie będzie konfliktu interesów, ponieważ z jednej strony Koła Gospodyń Wiejskich 

będą przygotowywały potrawy a z drugiej będzie pokaz kulinarny. 

 

Pani Edyta Wild- dyrektor Wydziału Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju 

Odpowiedziała, że KGW będą uczestniczyły w konkursie.  

 

Pan Michał Pol- Sekretarz Komisji 

Stwierdził, że daje się wolną wolę firmie, która będzie przygotowywała pokaz kulinarny.  

Jest to zbędne, ponieważ powiat ma inne, ważniejsze wydatki.  Jeśli będzie tam dj to będzie to 

Wigilia Polska czy pogańska? Powinno być to kulturalne spotkanie a nie show. Starostwo 

powinno określić zakres usług w zapytaniu ofertowym.   

 

Pani Edyta Wild- dyrektor Wydziału Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju 

Odpowiedziała, że jeszcze nie było żadnej rozmowy na ten temat.  

 

Pan Michał Pol- Sekretarz Komisji 

Zapytał czy musi być na Wigilii pokaz kulinarny? 

 

Pani Edyta Wild- dyrektor Wydziału Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju 

Odpowiedziała, że jest to wymóg samorządu Województwa Mazowieckiego jeśli chce się 

przystąpić o pozyskanie środków.  

 

Pan Sławomir Wieczorek- Wiceprzewodniczący Komisji 

Zapytał czy będzie jedna czy dwie Wigilie tak jak to było w ubiegłym roku? 

 

Pani Edyta Wild- dyrektor Wydziału Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju 

Odpowiedziała, że nie ma takiej wiedzy, ponieważ Wydział Promocji, Funduszy Pomocowych 

i Rozwoju organizuje spotkanie Wigilijne na MHS, natomiast Wigilia dla radnych 

organizowana jest przez Przewodniczącego Rady.  
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Pan Krzysztof Butryn- Członek Komisji 

Zwrócił się z prośbą żeby spotkanie Wigilijne dla radnych było zorganizowane w godzinach 

17-18.   

 

Pan Sławomir Wieczorek- Wiceprzewodniczący Komisji 

Stwierdził, że dobrze byłoby na spotkaniu Wigilijnym w MHS skorzystać z artystów ze Szkoły 

Muzycznej w Mławie.  

 

Pani Edyta Wild- dyrektor Wydziału Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju 

Odpowiedziała, że będzie zapewniona oprawa muzyczna ze Szkoły Muzycznej w Mławie.  

 

 

Punkt 6 

Zapytania i wolne wnioski.  

 

Pan Sławomir Wieczorek- Wiceprzewodniczący Komisji 

Poprosił, żeby komisje zwoływać najwcześniej na godzinę 1400. 

 

 

Punkt 7 

Zamknięcie posiedzenia 

 

Pani Anna Mieszczyńska- Przewodnicząca Komisji  

Zamknęła ósme posiedzenie Komisji Rewizyjnej, podziękowała członkom Komisji  

i zaproszonym gościom za udział w posiedzeniu. 

 

 

Przewodnicząca Komisji                                                                                                                      

Anna Mieszczyńska  

Sporządziła: 

Adriana Pełkowska  

29.10.2025 r. 


